

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

脱贫攻坚对标提升“百日行动”

倾心帮扶暖民心

——岚县扎实开展驻村帮扶工作纪实

□ 马建生 杜丽君 牛燕飞

时值深秋，寒意渐浓，在广袤的岚州大地上随处可见机关干部忙脱贫的火热场面...

选优配强 打造精干驻村队伍

岚县作为国家级贫困县，2014年就率先在全县开展了干部下乡精准扶贫工作...

工作的方法，着力提升脱贫攻坚工作水平和能力，岚县紧紧围绕干部进村以后“干什么”“怎么干”...

强化管理 激励驻村干部担当作为

“开展驻村干部帮扶活动，涉及贫困群众面广、线长、人多，因此必须管好帮扶干部...

162名干部组成26个政策落实指导组、26个整改督办落实组和2个纪律作风巡察组...

真帮实扶 播下致富金种子

结对帮扶，最终的落脚点要在成效上。为确保帮扶工作取得实效，岚县坚持既“输血”又“造血”...

及岚县本土电商“品岚”合作，引导启动白羽肉鸡联合养殖项目、优质大蒜、西葫芦项目...

民富村兴志不渝，一山一水总关情。如今，在608名机关干部帮扶下，岚县村容村貌变得更美了...



为进一步巩固国家卫生县城、省级文明县城创建成果，建设美丽宜居乡村...

土农民的科技梦

——记岚县土豆种植大户王会珍

□ 孙涛

秋收的帷幕刚刚落下，闲不住的王会珍又奔走在农口的各个部门...

王会珍，四十多岁的年纪，个子不高，但看上去十分健壮，花白的头发，额头上布满了皱纹...

王会珍也像其它农村青年一样早早的结婚生子，成为家里的顶梁柱...

2008年，王会珍响应国家政策号召成立了岚县脱毒马铃薯繁育专业合作社...

几年来，王会珍先后引进适合当地耕种生产的中、晚熟马铃薯优良品种20多个...

“一枝独秀不是春，百花齐放春满园”王会珍先后组织农民技术培训10余次...



线上线下齐发力 岚县土豆进太原

岚县土豆进太原——消费扶贫·电商扶贫行动暨苏宁易购线上中华岚县特色馆开馆仪式



近日，由山西省商务厅指导，岚县人民政府主办的岚县土豆进太原——消费扶贫·电商扶贫行动暨苏宁易购线上中华岚县特色馆开馆仪式...

南岔村移出美丽新生活

本报讯“搬到移民新村就是好，住新房，吃自来水，孩子能就近上学...”刚刚搬迁至县城移民安置点居苑小区的梁家庄南岔村移民陈凤玉...

拔除穷根的最好途径。挪穷窝、换穷貌、改穷业、拔穷根...自2016年岚县开展易地扶贫搬迁工作以来...

虽然村里条件艰苦，不适合生存，但当政府宣传移民搬迁时，55岁的刘贵珍和一些村民还是犹豫了...

本报讯“没想到外出打工、孝敬父母都有钱拿，这要感谢党和政府的好政策，让我们这些贫困农民额外又多增加了几笔收入...”

在全面扎实推进全县脱贫攻坚各项扶贫政策实施中，该县发现仅靠县委、政府大包大揽地实施帮扶而贫困户自身缺乏主动参与的积极性是无法取得良好效果的...

困难群众对搬迁的顾虑。同时，通过以移民教育移民、以事实感动移民，使搬迁群众认识到搬迁后虽有一时困难，但也是一次极好的发展机遇...

让困难群众“搬得出”，仅仅只是走出“万里长征”的第一步，让搬迁群众“稳得住”并且“能致富”，才是实施易地扶贫搬迁的最终目标...

推做起，先安置后搬迁再拆迁，尤其重点灵活解决特殊群众的特殊需求，通过抓就业、抓产业、多渠道来解决搬迁群众的就业和增收...

岚县“二项奖补”助力脱贫攻坚

200元，收入达到10000元以上的(含10000元)奖补500元。对农村65岁以上(含65岁)子女积极履行赡养义务，并且每年给父母一定数量赡养金的农户家庭...

通过“二项奖补”政策激励，如今，全县贫困户群众基本实现了“致富无门”向“户有一技”转变，“不闻不问”向“孝老爱亲”转变...

全民捐助献爱心 助力脱贫拔穷根

本报讯 近日，正值国家扶贫日之际，岚县会展中心热潮涌动，来自全县各级党政机关、社会团体、企事业单位负责人、各人民团体等地的负责人，正手持现金，秩序井然地进行捐款...

“虽然一个人的力量有限，但是所有人的力量加起来却是可观的，2018年是岚县决战决胜脱贫摘帽之年，我们每一位干部都应该身先士卒、慷慨解囊，为打赢这场战役，积极参与、努力奉献。”